



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел.(факс) +38(0542) 700-560, e-mail: mail@smr.gov.ua

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
Відділ з організації діяльності ради Сумської міської ради
Вхідний № 301/1
від "04" 12 2011 р.

на _____ від _____

Депутату
Сумської міської ради
Чепіку В.І.

Шановний Володимире Ігоровичу!

На Ваш депутатський запит щодо неналежного розгляду у Сумській міській раді електронних петицій сумчан повідомляємо про наступне.

Нормативне регулювання розгляду звернень (електронних петицій) здійснюється на підставі Закону України «Про звернення громадян», Положення про порядок подання електронних петицій та їх розгляду органами місцевого самоврядування міста Суми, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 25.10.2017 року №2692-МР.

Електронна петиція є особливою формою колективного звернення громадян до Сумської міської ради, її виконавчого комітету та інших виконавчих органів Сумської міської ради щодо вирішення питань, які належать до їх повноважень, яке, за умови набрання необхідної кількості голосів, обов'язкове для розгляду органами місцевого самоврядування міста Суми у визначеному Положенням порядку.

Департамент інфраструктури міста, відповідно до електронної петиції Олександра Пилипчука, розміщеної на електронній платформі «Єдина система місцевих петицій» <https://petition.e-dem.ua/sumy/Petition/View/2608>, опрацював питання створення на території Сумської міської територіальної громади офіційних пляжів.

Однак, під час такого розгляду Департаментом інфраструктури міста було встановлено, що на території міської громади відсутні земельні ділянки та водний простір, придатні для організації пляжів, які відповідають вимогам наказу Міністерства внутрішніх справ України від 10.04.2017 № 301 «Про затвердження Правил охорони життя людей на водних об'єктах України».

Дане проблемне питання потребує комплексного підходу із залученням як відповідних структурних підрозділів Сумської міської ради, так і представників інших підприємств, установ, організацій, повноваження та функції яких безпосередньо стосуються забезпечення безпеки на воді на території населеного пункту.

Департамент інфраструктури міста врахував для подальшого розгляду питання, порушене у петиції Олександра Пилипчука, та ініціює створення робочої групи щодо визначення на території Сумської міської ТГ офіційних пляжів.

Щодо електронної петиції Валерія Осадченка, розміщеної у Єдиній системі місцевих петицій <https://petition.e-dem.ua/sumy/Petition/View/2605>, Департамент інфраструктури міста опрацював питання виділення у 2021 році коштів на здійснення поливу доріг та тротуарів міста влітку.

Проте, у зв'язку із обмеженими лімітами фінансування, відповідно до рішення Сумської міської ради від 24.12.2020 року № 62-МР «Про бюджет Сумської міської територіальної громади на 2021 рік» (зі змінами), для Департаменту інфраструктури міста передбачено видатки виключно на надання послуг з утримання вулично-дорожньої мережі та штучних споруд Сумської міської територіальної громади, які за результатами проведеної процедури відкритих торгів з публікацією англійською мовою UA-2020-11-09-009147-с надає КП «Шляхрембуд» (договір від 30.12.2020 року №1067-б).

Це фактично свідчить про неможливість внесення змін до договору та умов процедури закупівлі відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» в частині передбачення заходів щодо поливу вулиць та тротуарів міста Суми.

Водночас повідомляємо, що Департамент інфраструктури міста, враховуючи скаргу автора петиції, розробляє проект рішення виконавчого комітету Сумської міської ради «Про розгляд електронної петиції Осадченка Валерія Васильовича про полив доріг та тротуарів по м. Суми в літній період». Даний проект рішення після проходження процедури візування буде винесено на розгляд виконавчого комітету Сумської міської ради у встановленому законодавством порядку.

Додамо, що до питання організації поливу доріг та тротуарів у спеку, планується залучення фахівців СНАУ, зокрема, щодо впливу на екологію.

Також доводимо до Вашого відома, що у 2020 році сумчани підтримали 48 петицій, на які були надані відповіді міського голови. Це найкращий показник серед усіх громад України, підключених до ЄСМП. Відповіді містили як роз'яснення стосовно порушених питань, так і конкретні кроки влади щодо їх вирішення.

По 9 петиціях були підготовлені проекти рішень, що розглядалися на засіданнях виконавчого комітету Сумської міської ради. З них були підтримані 3 електронні петиції:

- Бондаренка О.М. «Перенесення місця стоянки міжміських маршруток з вул. Набережна р. Стрілки»;
- Шумила О.Г. «Повернути фізкабінет у приміщення амбулаторії №4 по вул. І. Сірка, 33»;
- Башкатової А.В. «Проти закриття фізіо-терапевтичного відділення дитячої лікарні Св. Зінаїди № 2».

По 5 електронних петиціях під час перевірки підписів були виявлені факти організації їх штучної недобросовісної підтримки. З метою реагування на це були підготовлені проекти рішень «Про визначення електронної петиції як такої, що не підтримана». Після ухвалення таких рішень вони були розглянуті як звернення громадян відповідно до Закону України «Про звернення громадян».

Також виконавчим комітетом розглядалась, але не була підтримана петиція Ричкова Д.С. «Снять с должности директора КП «Центр ухода за животными» Катышева В.А.».

На розгляд Сумської міської ради виносилися проекти по 3 петиціях. По петиції Голуба І.О. «Романтика - новий РАЦС у м. Суми» рішення не було прийнято. Дві інші петиції були підтримані:

- Журбенко А.Д. «Встановлення протипожежної сигналізації в Сумській ЗОШ І-ІІІ ступенів №12 ім. Б. Берестовського та гімназії №1»;
- Россахацької О. «Заборонити запуск повітряних куль у небо».

З початку 2021 року станом на 6 грудня необхідну кількість підписів набрали 39 петицій. По 5 з них були підготовлені проекти рішень, які розглядалися на засіданні виконавчого комітету Сумської міської ради. Дві петиції не підтримали:

- Фоменко Ю.М. «Відмінити пільговий проїзд пенсіонерів у громадському транспорті в часи пік»;
- Волобуєвої О.В. «Відновити роботу молочної кухні в Сумах»

Ще дві виконавчий комітет підтримав:

- Петренка В.М. стосовно виплати заборгованості із заробітної плати колишнім працівникам АТ «Сумське машинобудівне науково-виробниче об'єднання»;

- Антошкіна О.В. «Заборона на видачу дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою: м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 217».

Ще одну петицію - Петренка В.М. «Ні переоформленням землі на користь підприємств Лук'яненка!» - через наявність фактів «накрутки» голосів виконавчий комітет повернув на повторне голосування.

На розгляд Сумської міської ради виносилися проекти рішень по 4 петиціям, 3 з яких були підтримані:

- Плаксієнка Є.І. «Розпуск всього складу виконавчого комітету Сумської міської ради»;

- Лук'янової А.І. «Шкільний громадський бюджет»;

- Доценко С.О. «Капітальний ремонт покриття шкільного подвір'я гімназії 7 та пришкільної території» (КУ «Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 7 ім. М. Савченка» Сумської міської ради).

По петиції Петренка В.М. «Ні переоформленням землі на користь підприємств Лук'яненка» рішення не було прийняте.

Додамо, що усім структурним підрозділам Сумської міської ради направлено листа за підписом міського голови з вимогою неухильного дотримання Положення про порядок подання електронних петицій та їх розгляду органами місцевого самоврядування мста Суми.

**В.о. міського голови
з виконавчої роботи**



М.Є. Бондаренко

*Журба О.І.
700-590
Моша А.М.
700-620*